
Konspekt zajęć rewalidacji indywidualnej 

 

Temat: Co z tym trądzikiem? – kształcenie umiejętności życiowych. 

Klasa: 6 

Cele ogólne: 

▪ aktywizowanie ucznia, wspomaganie wszechstronnego rozwoju; 

▪ kształcenie umiejętności życiowych; 

▪ wzmocnienie funkcji poznawczych. 

 

Cele operacyjne – uczeń: 

▪  opowiada o swoich przeżyciach i emocjach; 

▪ poszerza wiedzę na temat trądziku i zabiegów higienicznych pomagających go 

zwalczyć; 

▪ pogłębia zmysł obserwacji; 

▪ buduję pozytywną samoocenę; 

▪ wykonuje pracę plastyczną na zadany temat; 

▪ wyraża swoje zdanie. 

 

Środki dydaktyczne: tablet, karta pracy, tablica multimedialna, laptop, rzutnik, gra karciana 

Sen, kredki, lusterko. 

 

Formy pracy: indywidualna. 

 

Metody: 

▪ podająca (objaśnienie zadań); 

▪ aktywizująca (burza mózgów, rozwijająca twórcze myślenie); 

▪ zadaniowa (karta pracy); 

▪ problemowa (tablica multimedialna, tablet, gra dydaktyczna). 

 

Przebieg zajęć: 

 

1. Piegi Pana Kleksa. 

Uczeń otrzymuje wszystkie kolory m&m`sów i odpowiada na pytania dołączone do 

każdego koloru m&m`sa. Po udzieleniu odpowiedzi na zadane pytanie, uczeń może zjeść 

m&m`sa danego koloru. 

2. Autoportret.  

Uczeń dostaje kartę pracy z konturem twarzy człowieka, kredki oraz lusterko i za zadanie 

ma narysować swój bardzo dokładny autoportret. (załącznik nr 1)  

Po skończonym zadaniu omawiamy pracę. 

 

3. Praca z programem multimedialnym. 



Uczeń otrzymuje tablet i ogląda filmik Mam Pryszcze z programu SPEKTRUM 

AUTYZMU PRO Poziom 2, a następnie odpowiada na pytania związane z filmikiem. 

 

4. Prezentacja produktów – Co pomaga w walce z trądzikiem? 

Uczeń ogląda propozycje zestawów kosmetyków przeciwko trądzikowi (tonik, żel do 

mycia twarzy, plasterki, krem, itp.) (tablica multimedialna, Internet, laptop, rzutnik) 

Rozmowa o tym, jak często i w jaki sposób stosować wybrane kosmetyki. 

 

5. Gra edukacyjna „Sen”. 

Gra rozwijająca logiczne myślenie, koncentrację uwagi oraz pamięć a także dla 

rozładowania napięcia. 

 

6. Zakończenie zajęć. 

Podsumowanie zajęć oraz pochwały słowne za aktywność i dobrą pracę. 

 

 

 

 

 


